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ACTA Nº 955º - SESIÓN PREPARATORIA: En la ciudad de 
============================================ Coronel Dorrego, cabecera 
del Distrito Bonaerense del mismo nombre a nueve días del mes de diciembre del año dos 
mil diecinueve, reunidos los Señores Concejales: María Laura Dumrauf, Gastón 
Nomdedeu, Priscila Minnaard, Ariel Rodríguez, Raúl E. Fernández, Romina Rozas, 
Luciano Ripoll y Ana María Guido del Bloque de Concejales de la UCR-Cambiemos; 
Javier Cortez, Osvaldo Barcelona, María Alicia Jalle y Griselda Rodríguez, del Bloque de 
Concejales del Frente para la Victoria – Unidad Ciudadana.- DUMRAUF: “Siendo la 
hora 12:10 con la presencia de doce Concejales en la sala,  damos comienzo a esta Sesión 
Preparatoria. Invito a los Concejales Gastón Nomdedeu a izar la bandera nacional 
mientras entonamos el Himno Nacional Argentino”.- (Himno).- DUMRAUF: “Habiendo 
cumplimentado el punto 1 y 2 del Orden del Día, seguidamente pasamos al punto 3.- 
Decreto de Presidencia: Se dará lectura al Decreto de Presidencia convocando a esta 
Sesión Preparatoria. Por secretaría se da lectura.- (Secretaría lee): “VISTO:  La 
comunicación de la Junta Electoral de la Provincia de Buenos Aires que acredita la 
proclamación de los Concejales electos en las elecciones realizadas el día 27 de octubre 
del corriente año; y  CONSIDERANDO: Lo establecido por el Art. 18º del Decreto Ley 
6769/58, Ley Orgánica de las Municipalidades. Que es necesario el efectivo 
cumplimiento de las disposiciones y espíritu de la Constitución Provincial y normas 
concordantes mediante la armónica interpretación de todos sus preceptos. POR TODO 
ELLO, la PRESIDENTE DEL HONORABLE CONCEJO DELIBERANTE, en uso 
de facultades que le son propias, dicta el siguiente: DECRETO: ARTICULO 1º) 
Convócase al Honorable Concejo Deliberante a SESION PREPARATORIA, para el día 9 
de diciembre del presente año a la hora 12.00.- ARTICULO 2º) Convócase a los 
ciudadanos que resultaron electos Concejales en este Distrito, en los comicios realizados 
el día 27 de octubre, a efectos de dar cumplimiento al Art. 18º de la Ley Orgánica de las 
Municipalidades.- ARTICULO 3º) Invítase a través de la Secretaría a los ciudadanos 
electos Concejales Titulares, cursándose las invitaciones de estilo.- JUNTOS POR EL 
CAMBIO: Nomdedeu, Gastón; Minnaard, Priscila; Ripoll, Luciano Fabián; FRENTE DE 
TODOS: Agatiello, Hernán Ariel, Canavesi, Ana Lía; Brusa, Gustavo Alberto.- 
ARTICULO 4º) Cumpliméntese lo establecido en el Artículo 1º del Reglamento Interno. 
El Presidente del Cuerpo designará una Comisión de Poderes, integrada por 
representantes de los distintos Partidos Políticos que tengan miembros en el Honorable 
Concejo Deliberante y no cesen en su mandato. Esta Comisión deberá pronunciarse en un 
cuarto intermedio, sobre si los ciudadanos electos reúnen las condiciones personales que 
exigen la Constitución de la Provincia de Buenos Aires y la Ley Orgánica de las 
Municipalidades, Decreto Ley 6769/58.- ARTICULO 5º) Dispóngase en cumplimiento 
del Artículo 18º de la Ley Orgánica de las Municipalidades, y Artículo 1º del Reglamento 
Interno. El Concejal de mayor edad de la lista triunfante en los comicios del 27 de octubre 
de 2019, presidirá provisionalmente la Sesión.- ARTICULO 6º) Procédase a la tomar 
juramento a los Concejales Titulares electos el día 27 de octubre de 2019 (Artículo 19 – 
LOM).- ARTICULO 7º) Considérase el Artículo 19º de la Ley Orgánica de las 
Municipalidades y lo dispuesto en el Reglamento Interno, procediendo a la elección de 
Presidente, Vicepresidente 1º, Vicepresidente 2º y Secretario Legislativo.- ARTICULO 
8º) Desígnase el Secretario Administrativo del Honorable Concejo Deliberante, dispuesto 
en el Artículo 4º del Reglamento Interno.- ARTICULO 9º) Comuníquese al 
Departamento Ejecutivo, demás que corresponda, dése al Registro Oficial y 
oportunamente, archívese.- SALA DE PRESIDENCIA, 6 de diciembre de 2019. 
Registrado bajo el Nº: 0030/19. Firma: María Laura Dumrauf Presidente, Honorable 
Concejo Deliberante”.- DUMRAUF: “Antes de continuar con el desarrollo del Orden del 
Día invito a los Concejales salientes si quieren hacer uso de su palabra está a 
disposición…”.- ROZAS: “Pido la palabra, Señora Presidente”.- DUMRAUF: “Tienen 
la palabra la Concejal Rozas”.- ROZAS: “Gracias. Hace poco menos de dos años tuve la 
inmensa satisfacción de ser convocada para poder asumir mi cargo como Concejal en este 
Honorable Cuerpo Deliberativo. Fue una gran alegría, pero también asumí esta 
responsabilidad como un enorme desafío por delante, sabiendo que es un espacio que 
requiere mucho compromiso con cada uno de los habitantes de nuestro distrito, que 
implica vocación de servicio y tener plena conciencia de que momentáneamente 
ocupamos un lugar noble y lleno de expectativa por alcanzar. Este 9 de diciembre marca 
el final de una etapa y el comienzo de nuevos caminos, iniciativas y proyectos que 
seguramente me llevarán a seguir militando en nuestra UCR, partido centenario para 
aportar pequeños granitos de arena que harán a un futuro digno, democrático, libre y 
justo. Dejo esta banca agradeciendo profundamente por esta oportunidad y confiando que 
mis compañeros de Bloque tendrán la enorme misión y compromiso de defender las 
conquistas y batallas nuevas. Que asegurarán la vigencia de nuestros ideales políticos 
poniendo bien en alto nuestras banderas. También agradezco a los integrantes de la 
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bancada de la oposición porque siempre han respetado mis ideas y mis tiempos, y cada 
uno me ha enseñado algo en ese camino. Y a Mónica, nuestra secretaria que siempre nos 
está acompañando. A nuestro Intendente Municipal Raúl Reyes y a todo su gabinete, 
gracias porque me han permitido trabajar codo a codo con cada uno de ellos, porque sé de 
sus esfuerzos diarios, de su dedicación, de sus preocupaciones y de sus satisfacciones 
cada vez que se obtienen logros importantes. Deseo que en esta nueva etapa que comienza 
para nuestro Intendente reelecto, se concrete una nueva gestión llena de metas cumplidas. 
Agradezco profundamente una gran persona que siempre puso muchas expectativas en 
mí, que confió plenamente en que iba a ser capaz de desempeñar mi rol estando a la altura 
de las circunstancias. Mi agradecimiento especial para Silvio Canavesi, gracias por su 
paciencia, su templanza y por transmitirme todos sus conocimientos. También a todas las 
personas que conforman nuestro partido político, a quienes en la conformación de la lista 
en 2014,  me han acompañado y me han dado la posibilidad de incursionar en política, 
siendo una etapa de muchos aprendizajes y de construir juntos. Estoy orgullosa de militar 
en un partido político defensor de convicciones y de lógicas basadas en principios 
fundamentales como la justicia social, la democracia y la libertad. No quiero despedirme 
sin dejar de mencionar a todos los trabajadores municipales, que con su profesionalidad 
hacen posible que nuestro Estado Municipal salga adelante día a día y hacen mucho más 
amena la tarea de los Concejales siempre predispuestos a recibirnos o atender nuestras 
solicitudes. Por supuesto, indispensable para seguir adelante, es el acompañamiento de 
nuestras familias y amigos, por eso mi profundo y gran agradecimiento a mi compañero 
de vida, a mis papás y mis pequeños tesoros que siempre sobrellevaron mis ausencias de 
la  mejor manera posible. Aprovecho por último para pedir disculpas por mis errores y 
desaciertos, intenté durante mi paso por este Concejo aprender de cada uno de estos 
errores y corregirlos siempre que fue posible. Intenté ponerme en el lugar del otro, 
comprender aquellas ideas diferentes, porque a pesar de las diferencias sé que todos 
aspiramos a ser… o a hacer de nuestro distrito un mejor Dorrego para todos. Gracias”.- 
(Aplausos).- RODRÍGUEZ G.: “Pido la palabra, Señora Presidente”.- DUMRAUF: 
“Tienen la palabra la Concejal Rodríguez G.”.- RODRÍGUEZ G.: “Gracias Sra. 
Presidente. Como bien se mencionaba hoy culmina una función que en mi caso llevó poco 
más de tres años y considero que es prioritario agradecer porque el agradecimiento es una 
forma de reconocer que nuestro paso por cualquiera de las actividades son los otros los 
que le dan verdadera identidad y justifican nuestra tarea. Gracias y mil gracias a cada uno 
que acompañó en el trabajo, a su persona en la  función de Presidente de este Cuerpo Sra. 
María Laura, por la mediación, por el temple, porque estoy segura y convencida que 
muchas veces compartimos varias de las fundamentaciones que se presentaron en algunos 
de los Proyectos. Gracias a las Secretaria: Mónica y Romina, por el acompañamiento y el 
trabajo que se hizo en cada una de las Sesiones, pero también por el acompañamiento 
personal. Por las respuestas atentas, siempre. Un agradecimiento a los Concejales del 
Bloque oficialista por el respeto hacía la persona sobre todo, sabido es que no vamos a 
compartir el mismo ideal, que las políticas públicas que queremos cada uno para nuestro 
querido Coronel Dorrego se ven a veces empañadas por las ideologías, cosa que ojala en 
algún momento se supere. Más allá de las diferencias políticas que existen y que se han 
visto en estas, se han escuchado en las Sesiones de este Cuerpo, fuera de ello 
hemos sido personas tolerantes, formadas y respetuosas uno del otro. Así que, 
muchas gracias. Un agradecimiento  también a los Directores de las distintas 
áreas por recibirnos, por atender el teléfono, porque las inquietudes de éste Bloque 
siempre tuvieron que ver con situaciones de los vecinos y muchas veces nos atendieron 
muy cordialmente. Gracias a la Directora de Gobierno también por confiar en las buenas 
intenciones de algunos Proyectos.   Gracias  a  los  compañeros  de  Bloque:  Osvaldo,  
Alicia.   Por  su  enorme  
ACTA Nº 955º - (CONTINUACIÓN): 
capacidad de trabajo, por su acompañamiento, mis respetos hacía la tarea de cada uno de 
ustedes. Y mis deseos que los nuevos compañeros que van a integrar este Bloque del PJ-
Frente Para Todos, tengan todo el éxito del mundo y desde ya mi predisposición para lo 
que necesiten, porque el éxito de ustedes compañeros no van a ser éxitos personales sino 
bienestar para muchos de nuestro vecinos de Dorrego. Y esto de trabajar en equipos de 
trabajo, no me quiero olvidar: antes de Mari, Sandra, Fabiana, Mirta, Marcela, por la 
cordialidad de siempre. Y decía de estos equipos de trabajo, soy una defensora acérrima 
de los equipos de trabajo porque creo que de allí salen no solamente buenas ideas sino un 
trabajo que va a perdurar en el tiempo y que se va a asentar sobre buenas bases. Y la 
verdad que en el trabajo en equipo fui una privilegiada. Trabajé desde el principio con 
una persona que no solamente fue generoso a la hora de enseñar, de acompañar, sino que 
permitió crecer en esta tarea. Hicimos un trabajo, juntos, en momento donde nuestro país 
estaba pasando momentos tristes, donde había que tener la mirada agudizada en ciertos 
aspectos y realmente la generosidad del compañero de Bloque: Javier Cortez desde el 
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principio, solo tengo palabras de agradecimiento. Una persona que deja crecer, que 
acompaña, que entusiasma, es prioritario en cualquier trabajo. Gracias por supuesto a la 
familia por compartir los mismos ideales, por los desencuentros, por la exposición. 
Gracias a mi viejita que me habló del Peronismo desde los 14 años. Y por todo eso, acá 
concluye una etapa pero nunca se van a terminar mi defensa a las banderas del 
Peronismo. Seguiré reivindicando las banderas, seguiré convencida que las políticas 
públicas deben estar direccionadas a lograr y recuperar derechos. Seguiré preguntando 
por Santiago Maldonado, seguiré hablando de Sandra y Rubén, seguiré pidiendo 
reconocimientos al ARA San Juan. Seguiré pidiendo que cada Dorreguense pueda 
acceder a un trabajo digno y sustentarse. Quisiera que cada vecino pudiera tener su 
vivienda digna y que cada dorreguense, cada pequeño pueda regresar a su casa y 
compartir con su familia un plato de comida. Gracias a todos, felices vacaciones y hasta 
siempre”.- (Aplausos).- CORTEZ: “Pido la palabra, Señora Presidente”.- DUMRAUF: 
“Tienen la palabra el Concejal Cortez”.- CORTEZ: “Gracias. En principio puntualmente 
quiero agradecer a las palabras de las Concejalas preopinantes, tanto de Romina como de 
mi compañera de Bloque Griselda que ha sido muy generosa y me ha hecho emocionar 
antes de tiempo. Sra. Presidenta, seré breve o intentaré serlo ya que los protagonistas de 
hoy son fundamentalmente los Concejales entrantes, sus familias, sus amigos, sus 
compañeros o correligionarios de años de militancia, así que… otra aclaración es que 
hablaré en plural, voy a hablar en plural en gran parte de mi alocución y pido que me 
disculpen si alguien no se siente representado por mis dichos, es que prefiero no ser 
autorreferencial y por ahí viene. Quiero agradecer a nuestros compañeros del Peronismo y 
de otras fuerzas políticas que nos apoyaron para que desde el lugar que ocupamos 
levantemos bien alto las banderas de nuestro movimiento. En especial, a aquellos que 
colaboraron y alentaron con sus visitas frecuentes al Bloque. Gracias a Alberto, vasquito 
y tantos otros, uno siempre con el riesgo de olvidar los nombre de algunos pero saben 
perfectamente a quien me estoy refiriendo así que un abrazo grande a todos ellos. A 
Mónica por supuesto, a Romina, no hay expediente, no hay papel, no hay cuestión que se 
le escape a Mónica, cualquier cosa que necesitemos Mónica siempre va a estar ahí para 
dar una respuesta, también con mucho acompañamiento nos ha enseñado mucho. Así que 
muchas gracias Moni, gracias Romina desde la Secretaría del Concejo Deliberante. Al 
personal del piso, como le decimos nosotros, que siempre estuvieron atentas al 
cumplimiento obviamente de sus tareas, pero con ese plus que le agrega la calidez con la 
que cumplen con esas funciones, así que, incluso las quiero mencionar, empezando por 
Mari que cuando empezamos estaba también trabajando con nosotros:  Fabiana, Sandra, 
Marcela, Mirta. A aquellos funcionarios del Departamento Ejecutivo que han colaborado 
con nosotros en distintas formas, brindándonos información, asesoramiento para que 
podamos desarrollar nuestras tareas especificas y también por aquellos momentos en lo 
que han resultado de alguna forma un obstáculo para el avance de nuestros Proyectos, 
porque esa esgrima deliberativa también nos fortalece, nos enriquece y nos obliga a ser 
mejores y a hablar desde otro lugar. A los empleados municipales en general y en 
particular a aquellos que nos han tenido más frecuentemente en sus áreas de trabajo como 
las empleadas de oficina de Personal, las de Contaduría, Personal de Inspección, de Obras 
Públicas, a Fernanda de la Secretaría del Intendente y de los Secretarios. Una mención al 
Bloque oficialista con el que tenemos grandes diferencias desde lo ideológico y lo 
pragmático y también desde lo programático. Hemos experimentado arduos debates, ya se 
hizo referencia al respecto. Griselda Rodríguez acerca de qué relación mantuvimos con el 
Bloque del oficialismo, salvo alguna situación de excepción conseguimos mantener un 
dialogo abierto y respetuoso, aunque por las reglas democráticas obviamente que hacen 
que las mayorías o de las mayorías las fuerzas determinantes y a las cuales nos 
sometemos también. En varias ocasiones sentimos que nos acompañó la razón, pero no el 
número de manos alzadas. A la actual Presidenta del Cuerpo, María Laura, nuestro 
reconocimiento y nuestro respeto. Sra. Presidenta, un mensaje al Intendente Municipal:  
La relación con este Cuerpo Deliberativo se vería muy favorecida si se instruyera a los 
funcionarios del Departamento Ejecutivo para responder con celeridad los requerimientos 
que le llegan a través de las comunicaciones emanadas desde aquí. Bueno, mis 
compañeros de Bloque que decir de mis compañeros de Bloque. He vivido con 
satisfacción y admiración el trabajo compartido con ellos, obviamente con los tres, cada 
uno con sus características. Su capacidad de trabajo, su compromiso, su coherencia para 
defender los derechos del pueblo dorreguense y la dignidad del distrito, indiscutible, 
indiscutida, cada uno con sus características. Osvaldo con su vehemencia típica, pero 
nunca desviándose ni un milímetro del compromiso que adquirió fundamentalmente con 
todos los dorreguenses y con el distrito. Alicia también ella siempre, siempre, siempre 
con un Proyecto ahí a flor de labio, siempre escribiendo, estudiando, investigando, 
siempre la encontramos frente a la computadora estudiando o elaborando un nuevo 
Proyecto. Un reglón aparte para quien comparte conmigo desde el año 2016 todas  estas 
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funciones para las que fuimos designados, Griselda Rodríguez. Griselda tu tarea siempre 
titánica, con compromiso, conocimiento, estudio y pasión deja la vara muy alta para 
quienes nos sucedan. Para terminar dos reflexiones, la primera tiene que ver con el ámbito 
regional. Vivimos momentos de sumas preocupación, al ver como acciones 
antidemocráticas y antirrepublicanas se van instalando en nuestra región sudamericana. 
Apuesto a que este Honorable Concejo Deliberante sea el primero en denunciar y señalar 
a cualquier persona, grupo o corporación que insinúe siquiera una actitud que vaya en 
contra del Estado de Derecho en nuestra  República. La segunda, con lo local. Las tres 
funciones básicas del Concejal son: legislar, controlar las acciones de gobierno y 
representar al pueblo. Hoy o a partir de hoy existen dos oficialismo, o mejor dicho desde 
mañana perdón. Van a existir dos oficialismos, en este Cuerpo, uno alineado con la 
nación y la provincia y el otro por supuesto con el nivel municipal. Brego porque la 
disciplina u obediencia partidaria nunca estén por encima de los intereses de los 
dorreguenses y de nuestro distrito. Nada más Sra. Presidenta”.- (Aplausos).- 
BARCELONA: “Pido la palabra, Señora Presidente”.- DUMRAUF: “Tienen la palabra 
el Concejal Barcelona”.- BARCELONA: “Gracias Sra. Presidente. Quiero en nombre de 
este Bloque que hoy renueva Concejales, despedir en este caso a la Concejal Romina 
Rozas. Tan comprometida, Concejal con lo que realmente… creo que nosotros muchas 
veces tratamos de visualizar y algunas veces no nos entienden con nuestro planteo y 
Romina generalmente por su trabajo, por su compromiso ha representado muy bien esos 
ideales que algunas veces seguramente en su compromiso ha tenido que  votar y pensando 
que este Bloque estaba diciendo algo que ella en el fondo tenía algún tipo de compromiso 
que no podía votar pero estaba convencida que lo podía hacer. Romina tiene en estos años 
que pudimos trabajar con ella, comencé casi simultáneamente en este Concejo junto con 
ella, una predisposición y ni un solo inconveniente, ni un contradicho así que seguramente 
Romina esto es el comienzo, tenés un futuro enorme y te deseo la mejor de suerte en tu 
camino profesional, laboral y político que seguramente lo vas a tener y te lo mereces. Sra. 
Presidente, antes de hablarle a mis compañeros quiero hablar también de su Presidencia. 
Haber llegado en el año 2017 al Concejo Deliberante con su Presidencia, nos 
tocó hacer la campaña en su momento los dos encabezando la lista de 
legisladores sin ningún inconveniente en plena campaña. Y así fue como nos 
pasó estos dos años, excepcionales años que hemos compartido en este recinto y con un 
total reconocimiento a su persona, a su integridad y a su compromiso con este Cuerpo. Ha 
dejado la vara muy alta en este Cuerpo Deliberativo respecto como se debe ejercer una 
Presidencia, con el respeto a la oposición como corresponde, sin menguar y sin coartar en 
ningún momento las voces de  
ACTA Nº 955º - (CONTINUACIÓN): 
esta oposición, que con cuatro voces seguramente alguna veces no se notaba, pero su 
presencia, su forma de llevar las Sesiones, algunas veces maratónicas pero muy 
enriquecedoras, nos permitieron a esta fuerza política seguramente poder tener hoy una 
banca más. Así que, a su persona mi respeto y la felicito por la actividad que realizó. 
Hablar de mis compañeros Griselda y Javier no es una despedida, es un reconocimiento, 
ustedes no se van a ningún lado porque son Peronistas, son militantes y nos vamos a 
encontrar permanentemente batallando para que el peronismo sea gobierno en Coronel 
Dorrego. Este desafío seguramente es de ustedes y de muchos compañeros que después 
de tanto tiempo seguramente con este trabajo, con esta militancia, con mucho compañeros 
que hoy nos acompañan acá por esta fuerza democrática que seguramente en algún 
momento a ustedes los va a encontrar protagonistas de la historia, de la política de 
Coronel Dorrego nuevamente. No se despidan, Griselda no te despidas, vos Javier no te 
despidas, esto es solo un paso por el Concejo Deliberante pero el futuro, el futuro esta por 
delante y vamos a tener seguramente mucho, mucho que festejar con los nuevos 
Concejales en la renovación legislativa y en el 2023. A la tarea legislativa de cada uno de 
ustedes, militamos la campaña 2015, ustedes saben lo que era el peronismo en que 
situación teníamos que estar trabando y fue el compromiso de Javier, de Griselda, 
conformando una lista sumamente competitiva allá en el 2015 que me tocó encabezar, era 
un orgullo militar la boleta con ustedes, ir casa por casa a repartir la boleta. Así que esto 
es un trabajo que recién empieza en nuestra democracia y en lo que nos tiene por delante 
el futuro no tengan ninguna duda que ustedes son dos artífices de este resurgimiento del 
peronismo, de esta posibilidad de que hoy de cuatro bancas, tengamos cinco bancas y más 
allá de lo que podamos hacer acá sino en su permanencia militante y en lo que les va a 
demandar seguramente todo el partido justicialista a los dos. Griselda sabes que te quiero, 
que te aprecio, a vos a tu familia, lo que han militado, lo que han trabajado y lo que van a 
tener que militar, así que gracias. Y Javier, sos una persona que yo aprendí muchísimo, 
tenemos la posibilidad de haber dejado en este Concejo Deliberante seguramente a 
muchos de los que estamos acá alguna enseñanza de algo que planteó Javier en el 
Concejo, cuando Javier dice que algo es como es, ninguno de los que estamos acá 
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sentados nos animamos a rebatirlo porque seguramente es lo que es, o sea ahí no hay 
sanata, seguramente. Así que Javier dejas también la vara muy alta en este Concejo 
Deliberante, espero que… confió que quienes los secundan a ustedes sean, estén a la 
altura porque hoy el peronismo deja dos bancas de dos personas que han dado mucho 
trabajo al oficialismo a la hora de estar en las Sesiones Deliberativas y seguramente 
quienes ingresen van a tener la misma responsabilidad o van  tener que repasar 
seguramente mucho de los que ustedes hicieron para plasmarlo en este Concejo 
Deliberante. Javier, Griselda muchísimas gracias, esto no es una despedida esto es un 
reconocimiento, los quiero mucho, los aprecio y vamos a seguir trabajando. Muchas 
gracias”.- (Aplausos).- MINNAARD: “Pido la palabra, Señora Presidente”.- 
DUMRAUF: “Tienen la palabra la Concejal Minnaard”.- MINNAARD: “Voy a ser 
breve, solamente para dejar unas palabras a los tres Concejales que hoy se van de este 
Concejo. Me gustaría decir del lado político muchísimas cosas pero creo que hoy me 
tengo que referir, nos tenemos que referir a lo personal y a lo que nos ha dejado el paso de 
cada uno de los que dejan hoy durante estos años. Particularmente con Javier estuvimos 
juntos desde el primer día, Griselda se sumó un poquito más tarde y en general y en cada 
paso, en cada ámbito en el que yo me muevo en la vida, intento sacar lo mejor de las 
personas que a mí me rodean. Sacando lo político, sacando todo lo que se ha dicho de las 
ideologías que son cuestiones más que obvias, yo debo decir como decía el Concejal 
Barcelona que he aprendido mucho de Javier, que ha sido una persona muy generosa 
como lo dijo Griselda, es así, que desde la banca de enfrente nos ha marcado un montón 
de cuestiones que nos han hecho pensar. Que personalmente, ha hecho que me esmere 
mucho más en formarme y en instruirme porque realmente es una persona muy culta y 
que al momento de decir lo que dice, como decía Osvaldo no nos quedan dudas a 
ninguno. Así que decirle a Javier que muchas gracias, que realmente me llevo muchas 
cosas positivas de él, muchos aprendizajes, creo que a todos nos ha ocurrido lo mismo. 
Tenemos la particularidad de haber compartido cuatro años que por ahí no es lo que nos 
pasa a todos y que más allá de las pequeñas discusiones o desencuentros yo me llevo un 
recuerdo muy grande él y le agradezco por haber sido generoso, por haber escuchado, por 
haber entendido un montón de cuestiones y por haber dejado su impronta en este Concejo. 
Con respecto a Griselda que se sumó por cuestiones que nada tienen que ver con esto, un 
poquito más tarde, también decirles que hemos compartido y por ahí tenido en ocasiones 
varias discusiones, creo que hemos puesto más de una vez el picante a estas Sesiones, que 
así debe ser y que después de eso seguíamos trabajando como corresponde y defendiendo 
cada cual su postura pero siempre desde el respeto. También tuvimos en común algo muy 
duro durante estos años, también supimos acompañarnos y entendernos desde ese lugar 
las dos y también expresarle nuestro respeto y mi respeto particularmente porque 
hablando poco siempre tenía la palabra justa o certera, en muchos temas y en las 
cuestiones cotidianas de lo que es un equipo de trabajo. Porque esto eso, por ahí nos 
pueden ver en las Sesiones discutir pero después semanalmente y diariamente nosotros 
nos vemos, compartimos, conversamos, no solamente en lo político. Salimos de acá y nos 
encontramos en otros ámbitos y poder respetarnos en todos los lugares es muy importante 
y es importante que la gente lo sepa. Así que yo les deseo toda la suerte, les agradezco por 
lo que me enseñaron particularmente porque así fue y los saludo desde este Bloque. 
Respecto de Romi también los últimos dos años compartidos, tenemos en común algo un 
poco más alegre que es haber sido mamás en este ámbito, también haber llevado un 
embarazo junto con la función es algo que hemos compartido también y que felizmente 
hoy tenemos por ahí, el fruto de eso, que yo he visto que le ha puesto muchas ganas, 
mucho compromiso. Trajo esa carcajada al Bloque que a veces hacía tanta falta, por lo 
momentos, porque no es tan fácil trabajar acá. Siempre de buen humor, siempre 
predispuesta, siempre respondiendo al llamado de cada uno de nosotros por cualquier 
tema y eso en un equipo de trabajo es muy, muy valeroso, muy necesario,  Romi. Así que 
vamos a extrañar esas carcajadas pero bueno sabes que acá el Bloque siempre está abierto 
para vos, te agradecemos por enseñarnos que no todo siempre es tan grave, que siempre 
hay que buscarle el lado positivo a las cosas y que hay que reírse que eso es siempre lo 
más importante. Así que de nuestra parte Romi gracias, un placer haber compartido con 
vos este tiempo y esperamos volver a cruzarnos en cualquier momento. Nada más 
gracias”.- (Aplausos).- RIPOLL: “Pido la palabra, Señora Presidente”.- DUMRAUF: 
“Tienen la palabra el Concejal Ripoll”.- RIPOLL: “Sin dudas, como siempre me gusta 
decir: es muy importante, hoy, tener la posibilidad de estar sentado acá, de ser parte de 
nuestra historia dorreguense, de estar despidiendo a colegas que hoy integran el 
Honorable Concejo Deliberante y que lo podamos estar haciendo en democracia. Que los 
argentinos de una vez y para siempre hayamos aprendido que la democracia es el mejor 
sistema de gobierno que puede tener un país, que hemos aprendido de nuestra historia, 
muchas veces oscura, pero que nos han dejado la enseñanza a todos nosotros y a las 
nuevas generaciones que vendrán, que este sistema político es el que nos debe gobernar a 
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todos los argentinos. He tenido la posibilidad de cumplir esta suplencia, de reemplazar al 
Concejal Arevalo que tomó licencia y he tenido la posibilidad de conocer excelentes 
personas dentro de este Cuerpo con los cuales uno se fue trabajando y formando a la vez. 
Porque sin dudas cuando uno milita en un partido político y va generando ciertas 
expectativas, lo que ocurre es que a veces, las ansias de llegar por ahí llegan antes de lo 
que uno espera y fue mi caso de llegar a este Cuerpo antes de lo que uno tenía pensado. Y 
sin dudas nos sirvió, me sirvió personalmente aprender conocimientos de cada uno de mis 
colegas. En Javier y en Griselda vi personas que respetan la militancia política, personas 
que valoran, aquellas personas que le dedican mucho tiempo a los partidos políticos 
entendiendo que son un rol fundamental para vivir en democracia. Y en Griselda he visto 
una Concejal como bien dijo, me antecedió Priscila Minnaard, hemos podido dialogar, 
obviamente debatir en este Concejo porque representamos ideologías diferentes pero sin 
dudas somos representantes de este pueblo y hemos podido dialogar en cualquier lado, 
que eso es la grandeza, eso es lo que tiene que quedar, que somos Concejales 
que representamos distintos partidos políticos pero somos vecinos en fin, 
vecinos que nos podemos cruzar en cualquier momento en nuestra vida diaria 
como lo hemos hecho en muchas oportunidades y poder dialogar, a veces discutir de 
muchos temas que no están relacionados a la política sino también a la vida personal. Mi 
agradecimiento a ella. A Javier, una persona con la que he aprendido, he sabido ubicarme 
muchas veces en conceptos e ideas, que eso también hace al aprendizaje.  Y  como  bien 
dije anteriormente  
ACTA Nº 955º - (CONTINUACIÓN): 
esta posibilidad de personas, de dirigentes políticos que respetan a sus militantes más allá 
del color político que representan. Y nos es poca cosa, que nuestros dirigentes respeten a 
sus militantes. Por último a Romina que sin dudas nos  hemos encontrado en situaciones 
similares accediendo a la banca en este Cuerpo, persona con la cual hemos aprendido, 
muchas veces a través del silencio, muchas veces como dijo Priscila viendo que no todo 
era difícil, que siempre era posible salir de las inquietudes. Que nos ha tocado estar al 
frente de una banca en momentos difícil en nuestro país. Que hemos, convencidos 
apoyado un proyecto político que le ha generado la alternancia a este sistema político, que 
es la democracia. Y voy vamos a tener la posibilidad, mañana, de que un gobierno no 
Peronista, le entregue un gobierno al Peronismo, y eso es un acontecimiento importante 
que se genere esta alternancia. Y  como bien se ha dicho en este Bloque político en 
muchas Sesiones, nos ha tocado defender medidas difíciles para todos los argentinos. Nos 
han tocado defender, momento difícil, donde nos hemos puesto a la par de nuestro 
vecinos y a veces aunque no coincidamos políticamente con la bancada de la oposición, 
pero sí hemos estado a la altura y nos ha tocado con Romina, con Priscila, con Gastón y 
con los demás Concejales del Bloque estar poniendo, dando batallas y llevando la 
tranquilidad a la ciudadanía de que estábamos convencidos de lo que defendíamos. Más 
allá del resultado que son de público conocimiento, resalto que no es poca cosa, de que 
generemos esta alternancia en nuestro gobierno nacional y provincial. Y sin dudas, bueno 
Romi, desearte lo mejor, sé que has tenido un paso por el… y que lo seguís teniendo 
dentro de nuestro Partido la Unión Cívica Radical. Sé que vas  a seguir ejerciendo tu 
profesión de manera excelente, que nos vamos a seguir encontrando en otros momentos 
porque tenemos amigos que comparten nuestra vida y sin dudas desearte lo mejor. Por 
último, agradecer porque hoy tenemos la posibilidad con la Concejal Priscila Minnaard y 
el Concejal Nomdedeu de terminar un mandato y comenzar otro. Y sin dudas, quiero 
agradecer profundamente a mi partido político la Unión Cívica Radical, que es el 
instrumento que me ha puesto en este lugar a través de la formación política y de la 
militancia. Y en especial a la Juventud Radical a la cual hoy me toca circunstancialmente 
representar en la Provincia de Buenos Aires y que he tenido la posibilidad de integrar y 
militar, codo a codo, con los militantes en Coronel Dorrego. Y es importante resaltar el 
rol que ocupan los jóvenes que militan en política en localidades como las nuestras que 
sabemos que es difícil que los chicos, los jóvenes militen y nuestra juventud ha logrado 
tener permanencia y constancia a través de cada uno de sus Presidentes: Johana 
Estebanez, Casiano Gutiérrez, Félix Villegas y cada uno de los chicos que hemos ocupado 
transitoriamente lugares junto con el Comité de la Unión Cívica Radical que nos ha 
abierto la puerta para que hoy estemos acá. A nuestra dirigencia partidaria que ha 
entendido la importancia de que los jóvenes se involucren en política y que hayamos 
tenido la posibilidad de que hace muchas performance electoral nuestro partido tengan 
jóvenes militantes que integren y que representen no solamente a los jóvenes de nuestro 
partido sino a la juventud en general, y eso habla de que es importante esta integración 
que tenemos que tener. A nuestro Intendente, Raúl, que sin dudas nos ha abierto junto con 
sus funcionarios y con los empleados municipales que hoy también son nuestros colegas, 
junto a koki, Priscila que nos ha tocado estar, sabemos del rol fundamental que han tenido 
en cada una de nuestras consultas igual que a nuestros funcionarios. Y a nuestro 
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Intendente que ha entendido también este mensaje de que los jóvenes tienen que integrar 
la política, de que es importante buscar militancia y de que nos ha abierto las puertas y 
con las cuales he aprendido mucho porque uno se va formando, va entendiendo y 
seguramente cada día que pasa con nuestros dirigentes: Silvio Canavesi, Juan Carlos 
Chalde, Raúl Loydi, se va formando y va permitiendo ser mejor dirigente cada día. Por 
último agradecer a mi familia, la cual en estas circunstancias que da la vida hace que no 
se priorice tanto lo familiar cuando uno ocupa un cargo de representación. Y sé que me he 
ausentado mucho en mi familia este tiempo, pero sin dudas uno también hace de la 
responsabilidad y del grado de compromiso que tiene que tener en los lugares que va 
ocupando. Por último, desearle a los nuevos, a los que van a integrar y que vamos a ser 
parte de esta nueva conformación deliberativa, decirles que tenemos que dejar todo en 
estos cuatro años. Que la ciudadanía de Coronel Dorrego, que el pueblo de Coronel 
Dorrego nos pide estar a la altura de las circunstancias y que más allá de la discusión 
política que es propia de los distintos partidos que representamos, pero que se priorice el 
diálogo y el respeto, que entendamos que hay una ciudadanía que en estos momentos 
difíciles de nuestro país exige alto nivel de compromiso, de todos los sectores políticos y 
es ahí donde tenemos que estar dispuestos todos a dejar nuestro grano de arena en pos de 
seguir mejorando la calidad de vida de nuestros dorreguenses. Nada más Sra. Presidente. 
Muchas gracias”.- (Aplausos).- GUIDO: “Pido la palabra, Señora Presidente”.- 
DUMRAUF: “Tienen la palabra la Concejal Guido”.- GUIDO: “Bueno, nos hacemos 
eco de toda la gratitud manifiesta para todos. Compartimos que hermoso en este recinto 
hoy llenarlo de manifestaciones afectivas, de gratitud y de reconocimiento para cuantas 
veces hemos disentido pero con respeto hacía todos. Y tengan la plena seguridad que de 
todos y de cada uno no queda en el olvido, al contrario, reformulamos las propuestas y 
nos sirve para crecer y seguir bregando por aquellas cosas que aún no se han hecho pero 
las vamos a seguir teniendo para poder algún día lograrlo. Es muy lindo porque nosotros 
acá muchas veces en la soledad de los Concejales como hemos estado, estamos luchando 
por todos los habitantes del partido de Coronel Dorrego. Así que muchísimas gracias a 
todos los que estuvieron sentados en esa banca. Nuestra gratitud nuevamente a todos los 
que se fueron y también a Laura, que te esperamos porque ahora vamos a estar más 
distendidas y vamos a poder compartir y nutrirnos de toda tu experiencia como Presidenta 
de este Bloque. Así que muchísimas gracias y ojala quiera Dios que a lo largo del año 
podamos seguir creciendo y bregando por el beneplácito de todos los habitantes de la 
ciudad cabecera y los pueblos, que por algo nos han elegido y esperan de nosotros cada 
día un poquito más. Gracias”.- (Aplausos).- DUMRAUF: “Punto 4.- Constitución de la 
Comisión de Poderes.- Según lo establece el Artículo 1º del Reglamento Interno esta 
Comisión debe ser integrada de por un Concejal de  cada Bloque que no cesa en su 
mandato. Invito a los Presidentes de Bloque a designar su Concejal representante para la 
Comisión de Poderes”.- NOMDEDEU: “Pido la palabra, Señora Presidente”.- 
DUMRAUF: “Tienen la palabra la Concejal Nomdedeu”.- NOMDEDEU: “Es para 
manifestar que el representante de este Bloque es el Concejal Raúl Fernández”.- 
BARCELONA: “Pido la palabra, Señora Presidente”.- DUMRAUF: “Tienen la palabra 
el Concejal Barcelona”.- BARCELONA: “Si, para informar que este Bloque propone a 
la Concejal Alicia Jalle”.- DUMRAUF: “Está a consideración... Aprobado por 
unanimidad. Por lo tanto, propongo un Cuarto Intermedio para que la Comisión de 
Poderes se traslade hasta la Sala de Comisiones y dictamine. Está a consideración…. 
Aprobado por unanimidad”.- (Cuarto Intermedio).- DUMRAUF: “Continuando con el 
desarrollo de la Sesión. Invito al miembro informante de la Comisión de Poderes,  sírvase 
expresar el dictamen expedido desde la misma”.- FERNÁNDEZ: “Pido la palabra, 
Señora Presidente”.- DUMRAUF: “Tienen la palabra el Concejal Fernández”.- 
FERNÁNDEZ: “Gracias Sra. Presidente. Se han analizado los diplomas expedidos, de 
los cuales se desprende que todos los electos reúnen las condiciones exigidas por la 
Constitución de la Provincia de Buenos Aires y la Ley Orgánica Municipal para asumir 
sus bancas. Los nuevos Concejales han elevado a la Comisión de Poderes el siguiente 
escrito: “Por la presente declaramos no encontrarnos alcanzados por las 
incompatibilidades e inhabilidades previstas por la Constitución de la Provincia de 
Buenos Aires  y la Ley Orgánica Municipal para el desempeño del cargo de Concejal 
Municipal para el período 2019 – 2023, comprometiéndonos a la brevedad a hacer uso de 
la opción en caso de quedar comprendidos en las mismas, comunicando en forma 
inmediata esta circunstancia a ese Cuerpo, en los términos previstos por los artículos 53º 
de la Constitución de la Provincia de Buenos Aires, Artículos 8º, 14º y concordantes de la 
Ley Orgánica Municipal. Elevamos la presente a la Comisión de Poderes convocada Ad-
Hoc en esta Sesión Preparatoria. Coronel Dorrego, 9 de diciembre de 2019. Firman 
Concejales Electos: Gastón Nomdedeu – Priscila Minnaard – Luciano Ripoll – Hernán 
Agatiello – Ana Lía Canavesi – Gustavo Brusa. Por la Comisión de Poderes: María Laura 
Dumrauf, María Alicia Jalle y Raúl Fernández”.- DUMRAUF: “Habiéndose expresado la 
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comisión de poderes, corresponde dar cumplimiento al Punto 5.- del Decreto 
de convocatoria y establecido el mismo en el Artículo 18° de la Ley Orgánica Municipal, 
se procede a designar el Presidente Provisional de esta Sesión, y según lo establece la 
Legislación debe ser el Concejal electo de la mayor edad de la lista triunfante. Por lo 
tanto,  invito  al  Sr. Gastón  Nomdedeu  a  ocupar esta Presidencia y que continúe con el  
ACTA Nº 955º - (CONTINUACIÓN): 
desarrollo de la Sesión”.- NOMDEDEU: “Continuamos con el Punto 6.- del Orden del 
Día: corresponde designar el Secretario Ad-Hoc. Propongo que ocupe el cargo la actual 
Secretaria de este Concejo, Srta. Mónica Mathiesen... Está a consideración... Aprobado 
por unanimidad.- MINNAARD: “Pido la palabra, Señora Presidente”.- DUMRAUF: 
“Tienen la palabra la Concejal Minnaard”.- MINNAARD: “Atento que hay que tomar 
juramento a los nuevos Concejales, de acuerdo a lo establecido en el Punto 7.- del Orden 
del Día, y viendo que el Sr. Nomdedeu también debe hacerlo, propongo que la Presidente 
saliente del Cuerpo le tome juramento al presidente así podemos seguir con el juramento 
de los demás ediles”.- NOMDEDEU: “Está a consideración... Aprobado por 
unanimidad.-  (Dumrauf vuelve a la Presidencia a tomar juramento).- DUMRAUF: 
“Gastón Nomdedeu: ¿Juráis por Dios y por la Patria, sobre estos Santos Evangelios, 
desempeñar con lealtad y patriotismo el cargo de Concejal para el que habéis sido 
elegido?.- NOMDEDEU: “Si Juro”.-  DUMRAUF: “Si así no lo hiciéreis que Dios y la 
Patria os lo demanden”.- (Aplausos).- NOMDEDEU: “Convoco a la ciudadana electa, 
Sra. Minnaard, para hacer toma de su juramento. Priscila Minnaard: ¿Juráis por Dios y 
por  la Patria, sobre estos Santos Evangelios, desempeñar con lealtad y patriotismo el 
cargo de Concejal para el que habéis sido elegido?.- MINNAARD: “Si Juro”.- 
NOMDEDEU: “Si así no lo hiciéreis  que Dios y la Patria os lo  demanden”.- 
(Aplausos).- NOMDEDEU: “Invito al Sr. Ripoll a acercarse a esta Presidencia, a fin de 
tomarle juramento. Luciano Fabián Ripoll: ¿Juráis por Dios y por  la Patria, sobre estos 
Santos Evangelios, desempeñar con lealtad y patriotismo el cargo de Concejal para el que 
habéis sido elegido?.- RIPOLL: “Si Juro”.- NOMDEDEU: “Si así no lo hiciéreis  que 
Dios y la Patria os lo  demanden”.- (Aplausos).- NOMDEDEU: “Convoco al ciudadano 
electo, Sr. Hernán Agatiello a prestar juramento. Hernán Ariel Agatiello: ¿Juráis por Dios 
y por  la Patria, sobre estos Santos Evangelios, desempeñar con lealtad y patriotismo el 
cargo de Concejal para el que habéis sido elegido?.- AGATIELLO: “Si Juro”.- 
NOMDEDEU: “Si así no lo hiciéreis que Dios y la Patria os lo demanden”.- 
NOMDEDEU: “Convoco a la Sra. Ana Lía Canavesi, se acerque a esta Presidencia. Ana 
Lía Canavesi: ¿Juráis por Dios y por  la Patria, sobre estos Santos Evangelios, 
desempeñar con lealtad y patriotismo el cargo de Concejal para el que habéis sido 
elegido?.- CANAVESI: “Sí, Juro”.- NOMDEDEU: “Si así no lo hiciéreis  que Dios y la 
Patria os lo  demanden”.- (Aplausos).- NOMDEDEU: “Invito al Sr. Brusa, a expresar su 
juramento. Gustavo Alberto Brusa: ¿Juráis por Dios y por  la Patria, sobre estos Santos 
Evangelios, desempeñar con lealtad y patriotismo el cargo de Concejal para el que habéis 
sido elegido?.- BRUSA: “Sí, Juro”.- NOMDEDEU: “Si así no lo hiciéreis  que Dios y la 
Patria os lo demanden”.- (Aplausos).- NOMDEDEU: “Solicito autorización para pasar a 
un cuarto intermedio para que cada Concejal electo asuma su banca. Está a 
consideración... Aprobado por unanimidad”.- (Cuarto Intermedio).- NOMDEDEU: 
“Continuamos con al Sesión, proseguimos con el Punto 8.- del Orden del Día: 
Designación de Presidente, Vicepresidente 1º, Vicepresidente 2º y Secretario Legislativo 
del Honorable Concejo Deliberante”.- MINNAARD: “Pido la palabra, Señora 
Presidente”.-NOMDEDEU: “Tienen la palabra la Concejal Minnaard”.- MINNAARD: 
“Si, para proponer desde éste Bloque al Presidente del Cuerpo Legislativo: Concejal 
Gastón Nomdedeu”.- NOMDEDEU: “Está a consideración... Aprobado por unanimidad. 
Corresponde ahora elegir Vicepresidente 1º”.- MINNAARD: “Pido la palabra, Señora 
Presidente”.-NOMDEDEU: “Tienen la palabra la Concejal Minnaard”.- MINNAARD: 
“Si, para proponer desde éste Bloque de quien ejerza este cargo, Concejal Luciano 
Ripoll”.- NOMDEDEU: “Está a consideración... Aprobado por unanimidad. Corresponde  
fijar cargo de Vicepresidente 2º”.- BARCELONA: “Pido la palabra, Señora Presidente”.-
NOMDEDEU: “Tienen la palabra el Concejal Barcelona”.- BARCELONA: “Este 
Bloque va a proponer en el cargo de Vicepresidente 2º de este Cuerpo, al Concejal 
Hernán Agatiello”.- NOMDEDEU: “Está a consideración... Aprobado por unanimidad. 
Corresponde ahora designar Secretario Legislativo del Honorable Concejo Deliberante”.- 
BARCELONA: “Pido la palabra, Señora Presidente”.-NOMDEDEU: “Tienen la palabra 
el Concejal Barcelona”.- BARCELONA: “Este Bloque va a proponer a la Concejal 
Alicia Jalle”.- NOMDEDEU: “Está a consideración... Aprobado por unanimidad. 
Designadas las nuevas autoridades, corresponde ahora la designación del Secretario 
Administrativo del Cuerpo según Punto 9.- del Orden del día, y fijado por el Artículo 4º 
del Reglamento Interno”.- MINNAARD: “Pido la palabra, Señora Presidente”.-
NOMDEDEU: “Tienen la palabra la Concejal Minnaard”.- MINNAARD: “Desde el 
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Bloque proponemos que el cargo de Secretaria Administrativa del Cuerpo continúe siendo 
ocupado por la Srta. Mónica Mathiesen”.- BARCELONA: “Pido la palabra, Señora 
Presidente”.- NOMDEDEU: “Tienen la palabra el Concejal Barcelona”.- 
BARCELONA: “Desde el Bloque que representamos vamos a… por supuesto a 
proponer y mantener a Mónica Mathiesen en el cargo porque es una garante de este 
Cuerpo”.- NOMDEDEU: “Está a consideración... Aprobado por unanimidad. 
Corresponde ahora el tratamiento del Punto 10.- del Orden del Día. Integración de 
Comisiones Internas, de acuerdo  a lo pautado, por Secretaría se dará lectura a la 
integración de las Comisiones”.- (Secretaría lee dejando aclarado que el primer Concejal 
que se enuncia en cada lista de las Comisiones va a presidir las mismas).- NOMDEDEU: 
“Está a consideración... Aprobado por unanimidad. Por lo conversado entre las 
autoridades del Cuerpo, el Punto 11.- del Orden del Día, se fijará de acuerdo al Artículo 
18 del Reglamento Interno. Está a consideración… Aprobado por unanimidad. 
NOMDEDEU: Solicito a cada Bloque que nos informen las autoridades de cada uno de 
ellos”.- DUMRAUF: “Pido la palabra, Señora Presidente”.-NOMDEDEU: “Tienen la 
palabra la Concejal Dumrauf”.- DUMRAUF: “Gracias Sr. Presidente. Desde este Bloque 
proponemos como Presidente del mismo a la Concejal Priscila Minnaard”.- 
NOMDEDEU: “Se toma conocimiento”.- JALLE: “Pido la palabra, Señora Presidente”.-
NOMDEDEU: “Tienen la palabra la Concejal Jalle.- JALLE: “Gracias. Desde Bloque 
proponemos al Concejal Dr. Osvaldo Barcelona.- NOMDEDEU: “Se toma 
conocimiento”.- MINNAARD: “Pido la palabra, Señora Presidente”.- NOMDEDEU: 
“Tienen la palabra la Concejal Minnaard”.- MINNAARD: “Para comunicarle la 
denominación de nuestro Bloque. Pasará a llamarse Unión Cívica Radical  - Juntos por el 
Cambio”.- NOMDEDEU: Se toma conocimiento.- BARCELONA: “Pido la palabra, 
Señora Presidente”.- NOMDEDEU: “Tienen la palabra el Concejal Barcelona”.- 
BARCELONA: “Para informar que nuestro Bloque se llamará PJ-Frente de Todos”.- 
NOMDEDEU: Se toma conocimiento. Por Secretaría se tendrán en cuenta estas 
modificaciones, para informar e identificar a ambos Bloques y autoridades respectivas. Si 
alguno de los Concejales entrantes quiere dirigir la palabra, si desea…”.- CANAVESI: 
“Pido la palabra, Señora Presidente”.- NOMDEDEU: “Tienen la palabra la Concejal 
Canavesi”.- CANAVESI: “Gracias Sr. Presidente. Es para mí una distinción pero 
también un honroso compromiso ocupar esta banca integrando el Bloque del PJ-Frente de 
Todos. Asumo en su totalidad a la función doble que le cabe a todo Concejal, opositor, 
como lo soy y lo seré. Por un lado la de controlar la gestión del Departamento Ejecutivo 
en sus diferentes aspectos. Y por el otro, el de proponer en este recinto, aquello que el 
Frente de Todos viene sosteniendo y lo que los convencido nos hayan o no votados, me 
sugieran para mejorarles la calidad de vida y el crecimiento de nuestra comunidad. Los 
dorreguenses esperan y exigirán de todos nosotros un desempeño ético, responsable e 
idóneo. Y en este punto quiero, Sr. Presidente, recordar que este Honorable Concejo es un 
Cuerpo eminentemente político en el que se hace política, lo que supone la presencia de 
un conflicto de interés, que no es ni bueno ni malo, en la medida que exista actitud para 
resolver en forma madura y adecuada. Es por esto, que tengo en claro que no vendremos 
aquí a una reunión de simplemente amigos, conocidos o a tomar café, venimos a hacer 
política. En consecuencia, desde aquí y ahora les digo que trabajaré con el respeto que los 
integrantes de UCR- Juntos por el Cambio merecen, pero que no olvidaré ni un instante 
de cumplir con los principios y el mandato de nuestro Frente, teniendo como prioridad 
resolver los problemas y las necesidades de los convecinos, más necesitados y 
vulnerables, porque son ellos a los que vengo a representar sobre todo y ante lo que los 
Concejales del Frente de Todos nos sentimos primero obligados. Nada más y 
muchas gracias Sr. Presidente”.- (Aplausos).- BRUSA: “Pido la palabra, 
Señora Presidente”.-NOMDEDEU: “Tienen la palabra el Concejal Brusa”.- 
BRUSA: “Bueno en primer lugar en este momento tan especial para cada uno de 
nosotros, viene la etapa de agradecimientos. Agradecer en primer lugar a los vecinos, a 
los electores de cada uno de nosotros que sino fuera por ellos, por el voto popular hoy no 
estaríamos acá en representación  de  una  banca  de  este  Concejo  Deliberante.   Ellos  
han  depositado sus  
ACTA Nº 955º - (CONTINUACIÓN): 
inquietudes, sus deseos, sus esperanzas para que lo representemos de la mejor manera 
posible y nosotros estar a la altura de las circunstancias. En segundo lugar, a la familia: a 
mi señora, los nenes, a mis padres que siempre han apoyado cada una de las decisiones 
que uno ha tomado a lo largo de su vida. Un especial agradecimiento al Frente de Todos, 
a los compañeros que han estado en la lista y los que no han estado en la lista, de su 
compromiso, de su responsabilidad para que nosotros hoy estemos sentados acá en este 
lugar. Un espacio plural que han venido compañeros de otros sectores del Peronismo, no 
Peronismo y trataremos como decía hoy el Concejal Barcelona, estar dentro de cuatro 
años en el gobierno municipal. Y por último, apostando en este Concejo Deliberante al 
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diálogo, al consenso y al disenso, sabiendo que la palabra del otro tiene su valor aunque 
pensemos distintos. Pero de eso se trata, tratar de que el vecino esté representado y que le 
tratemos de dar soluciones a sus inquietudes, problemáticas actuales. Y simplemente 
muchas gracias a todos y Sr. Presidente”.- (Aplausos).- AGATIELLO: “Pido la palabra, 
Señora Presidente”.-NOMDEDEU: “Tienen la palabra la Concejal Agatiello”.- 
AGATIELLO: “Bueno ante todo agradecimientos a la gente que nos dio la posibilidad 
de estar sentados aquí, hoy con tres bancas, y siendo más parejo para nuestro pueblo y 
para nuestra gente que necesita de gente que la escuche y de gente que por ahí se tome un 
rato para ver las cosas que realmente pasan en el pueblo y estar atentos a todo. En primer 
término agradecer a mi familia que siempre me apoyó. En segundo término agradecer a 
mis compañeros, a la gente que nos acompañó en la campaña, que realmente más allá de 
una campaña la hemos pasado muy bien. Y en tercer término y con esto me retiro, quiero 
decirles que se va a pensar en el ciudadano y va a haber consenso, nos vamos a poder 
charlar y a conversar porque en definitiva estamos acá para hacerle un bien al vecino y no 
para tener discusiones que por ahí no valen la pena. Así que con esto me retiro, agradezco 
a todos y bueno un buen año para todos los Concejales”.-  (Aplauso).- MINAARD: “Pido 
la palabra, Señora Presidente”.-NOMDEDEU: “Tienen la palabra la Concejal 
Minnaard”.- MINNAARD: “Gracias. Bueno lo voy a hacer corto, prometo. Hoy me tocó 
despedir a los Concejales que se iban, ahora tomo la palabra ya desde la nueva 
conformación de este Concejo Deliberante y haciendo un poco lo que lo que mencionaban 
los Concejales que me precedieron. Agradecer primero, agradecer en primer lugar a toda 
mi familia que está por ahí, acompañándome siempre, ocupando los espacios que a lo 
mejor uno no puede ocupar cuando se toma con tanto compromiso esta función. 
Agradecer a mi hermano que hoy no está, que está lejos pero que sé que está ahí del otro 
lado de la compu viéndonos y acampándome como siempre. Agradecer a mi Intendente, a 
Raúl por haber confiado en aquel momento en la conformación de la lista y haberme 
aceptado en ella y volver a hacerlo ahora. La verdad que la mochila la vamos cargando de 
responsabilidades y presiones, que son muy lindas, que las disfrutamos aunque a veces la 
padezcamos pero que este trabajo, por lo menos yo lo hago con mucho placer y estoy muy 
feliz de poder estar acá de nuevo. Agradecerle a Raúl además, y en esto un poco dirigirme 
a los integrantes nuevos, llevándoles la tranquilidad de que tenemos un Intendente que 
realmente es muy abierto, que se para a escuchar a todos los vecinos, pero que 
fundamentalmente ha tenido la gran capacidad de escuchar a este Concejo Deliberante. 
Que no hemos sido solamente una secretaría que ha venido a levantar la mano, que 
realmente nos hemos dado nuestras discusiones y él ha tenido la grandeza de escuchar la 
opinión de cada uno, de evaluarlas, de a veces modificar sus decisiones o simplemente 
darnos el fundamento de porque las cosas deberían ser de esa forma. Siempre 
fundamentando lo que nosotros teníamos que venir a votar y a decidir en este recinto y 
eso es algo que no sé si ha tenido todo Intendente que ha pasado por ahí, para mí es de 
una grandeza que hay que destacar. Y de la mano de eso le digo a todos los Concejales, 
sobre todo a los que no han tenido la posibilidad todavía de compartir y que así como 
encontramos nosotros esa apertura ellos también la van a encontrar. Lo mismo que el 
dialogo, lo mismo que el consenso, lo mismo que el respeto. Nosotros velamos porque sea 
así, porque siga siendo así, trabajamos mucho para eso porque a veces cuando las 
ideologías son tan diferentes cuesta mucho, a veces cuando somos tantas personas con 
caracteres tan diferentes también cuesta mucho, pero es una parte muy importante de la 
función, consensuar, conversar, fundamentar el por qué, no venir a levantar la mano y 
creo que en eso nos hemos preocupado desde el primer momento todo este Bloque de 
Concejales, de no aplicar la mayoría porque sí.Creo que eso el vecino y todo los que están 
hoy acá lo tienen bien claro, porque es así y porque nos hemos manejado de esa forma. 
Por último, bueno, agradecer a toda la gente que siempre nos acompaña, agradecer a 
nuestro partido, la Unión Cívica Radical. Agradecer a Ariel que ha sido el representante 
del Pro en esta Alianza. Saber que empezamos una etapa nueva, algunos hemos, nos ha 
tocado como decía alguien hoy, no recuerdo quién, estar alineados con el gobierno 
provincial y nacional, en este segundo  mandato que me toca a mí, por lo menos va a ser 
diferente así que va a ser otra experiencia, pero con la misma convicción de siempre y 
también velando porque estos cuatros años que vamos a tener con otro gobierno 
provincial y otro gobierno nacional, Dorrego tenga las mismas respuestas que tenido en 
estos cuatro años. La verdad es un deseo que realmente, no lo digo desde la soberbia ni 
mucho menos, es algo que realmente deseamos poder seguir trabajando en los niveles 
provinciales y nacionales de la misma manera y saber que nuestro Intendente va a ir y va 
a viajar y va a seguir gestionando tal como lo hizo estos cuatro años y deseando que las 
puertas también se abran ahora porque eso quiere decir que todo Dorrego va a estar 
mejor. Agradecer a todos, agradecer a mis compañeros, agradecer al Departamento 
Ejecutivo en nombre de Susana y de Damian a todos los Directores. El Intendente tiene 
un gran equipo, ha tenido un gran equipo estos cuatro años y va a seguir teniendo un gran 
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equipo de trabajo que también ha estado cada vez que este Bloque y este Cuerpo 
Deliberativo lo ha necesitado, que a veces las respuestas tardan más, pero las respuestas 
siempre llegan. Eso quiero que quede claro, y agradecerles a todos porque cada vez que 
uno de estos Concejales levanta el teléfono para pedirles, para quejarnos, para retarlos, 
para agradecerles y para pedirles disculpas están con la mejor predisposición. Así que 
también dejar tranquilo al Bloque de la minoría pero también a toda la comunidad de 
Coronel Dorrego que eso va a seguir siendo así y que va a encontrar en cada uno de 
nosotros un nexo para que eso suceda. Por último agradecer fundamentalmente a Gastón, 
a Gastón que ha sido mi compañero desde el primer día, desde aquel 2015, que al igual 
que Raúl han tenido una generosidad muy grande para conmigo, para los que venimos 
atrás, para los que por ahí se nos hace más cuesta arriba. Ha sabido entendernos, ha 
sabido escucharnos, no ha sido fácil. Yo le agradezco profundamente y aprovecho para 
hacerlo acá porque ha sido un gran compañero, lo va a seguir siendo, ya desde otro lugar 
ahora, pero que a mí me ha enseñado mucho y que me ha permitido recorrer este camino 
y tener por ahí un poco más de confianza día a día. Yo te agradezco Gastón por lo que me 
has transmitido a mí y a todos por igual. Agradezco a Moni, Romi, a Daniel que siempre 
están ahí en las Sesiones y en la secretaría. La verdad que yo me pienso en esta función 
sin ellas dos en la secretaría y es bastante, sería bastante complicado. Sepan que 
confiamos plenamente y que sabemos toda la garra que le ponen a este trabajo y como 
nos ayudan  y no sería realmente posible sin ustedes. No quiero hacerlo más largo, 
agradecerles a todos, intentar seguir estando a la altura. Y por último pedir disculpa a 
aquellos vecinos, porque esta función a veces hace que nos pongamos en veredas 
opuestas o que los conflictos de interés hagan que nos tengamos que correr o que 
tengamos que decidir aquello que al amigo o al vecino no le gusta y eso a veces cuesta, 
cuesta mucho. Pedirles disculpas si en algún momento cometimos errores, tratamos de 
hacer lo mejor desde acá. Feliz año para todos, un buen 2020 y por cuatro años de muy 
buena gestión. Gracias”.-  (Aplausos).- NOMDEDEU: “Bueno yo quiero aprovechar sin 
dudas esta oportunidad desde lugar dentro de este Concejo, es mucho lo que se ha 
expresado, pero yo no puedo dejar de manifestar en primer lugar mi agradecimiento y a 
todos los que nos acompañan hoy con su presencia, desde el propio Intendente Raúl, 
dolorido, funcionarios, Consejeros Escolares, vecinos, familia todos. Realmente esta 
compañía es muy importante para quienes están sentados en una banca, como se dijo en 
algún tramo de todo esto que escuchamos a lo largo de la mañana, a veces lo hacemos en 
soledad. Yo quiero detenerme fundamentalmente en un punto que me parece 
que es muy importante que es la familia, mi familia y la familia de todos los 
que estamos sentados hoy en una banca. Que en silencio acompañan los 
vaivenes de la política, sin participar en forma directa pero soportando horarios, 
reuniones, debates, discusiones, en fin todo lo que esta actividad tan noble lleva de la 
mano. Quería mencionarlo porque realmente es muy importante y para quien está sentado 
acá es fundamental la compañía, el acompañamiento  de  la  familia.  En  segundo  lugar,  
yo  quisiera agradecer también, son  
ACTA Nº 955º - (CONTINUACIÓN): 
todas palabras de agradecimiento en realidad voy a ser breve porque es mucho lo que se 
ha agradecido pero bueno. A los compañeros de Bloque, de este gran Bloque que me ha 
tocado presidir en estos dos años, realmente, al igual que el Bloque de la oposición uno lo 
que visualiza más allá de las diferencias políticas que están muy bien y que la verdad que 
hemos debatido y mucho, sinceramente hemos debatido y mucho, pero en buena hora 
porque realmente ha sido muy enriquecedor y no me cabe ninguna duda que este sistema 
de deliberación hace que finalmente termine la democracia siendo mejor y contribuyendo 
cuando la oposición es seria y responsable a que las acciones de gobierno lleguen de 
mejor manera a todos los vecinos. Así que, a los que dejan hoy estas bancas: Romi, 
Javier, Griselda, sinceramente con mucho respeto valoro todo el aporte que han hecho 
ustedes, más allá de las diferencias, pero realmente uno destaca con la seriedad y el 
compromiso que lo han tomado y yo lo quiero decir porque realmente ha sido así, no hay 
ninguna palabra de mi boca que no corresponda a lo que yo realmente pienso. A vos Raúl 
felicitarte, realmente has llevado una excelente gestión de gobierno junto con todo tu 
gabinete, y hemos logrado formar un gran equipo de trabajo, entre el gabinete, el 
Concejo, la banca, nuestra banca, el Consejo Escolar, ha sido una tarea muy ardua, han 
sido cuatro años de mucho camino y de muchas cosas construidas pero falta mucho, sin 
dudas es mucho lo que falta hacer y seguiremos construyendo. Pero bueno, quiero hacer 
público mi reconocimiento y mis felicitaciones, sé de tu compromiso y todo lo que pones, 
creo que la gente, la ciudadanía de Coronel Dorrego todo el distrito lo visualizó y te 
premio con el voto de todos los vecinos, de una mayoría muy importante realmente. Por 
último a los que ingresan también darles la bienvenida, sin dudas que vamos a trabajar, 
Ana Lía quedate tranquila que vamos a debatir, vamos a seguir debatiendo y mucho si 
Dios quiere, pero no me cabe ninguna duda que va a ser en pos del bien común, queremos 
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legislar para todo nuestro distrito. Quiero llevar también el mensaje de tranquilidad que 
este Concejo Deliberante en esta nueva Presidencia va a continuar con un dialogo con 
todos los vecinos, un dialogo, un Concejo abierto, presente, escuchando a todo el mundo 
y tratando de tomar decisiones en las cuestiones que realmente en lo que tenemos 
posibilidades a veces no hay posibilidades, llegan los reclamos del vecino pero no 
tenemos facultades, nos ha pasado más de una vez, pero sí quiero que sepan que el 
compromiso va a ser el mismo de seguir con un Concejo Deliberante abierto en pos de un 
Dorrego mejor. Felicitaciones a todos y bueno un feliz año y unas felices fiestas y muchas 
gracias. (Aplausos). Bueno, para concluir con esta Sesión aprovecho para invitar a los 
presentes y a la ciudadanía en general para la Sesión que se desarrollará el día de mañana 
a la hora 19.30 en el Teatro Italiano, donde se pondrá en posición del cargo al Intendente 
reelecto Cr. Raúl Germán Reyes. Están todos invitados. No habiendo más asuntos que 
tratar y siendo las 14: 10 horas, se da por finalizada esta Sesión”.- ================ 
 
 
 
 
      María Alicia Jalle                                                                                                        Gastón Nomdedeu 
SECRETARIA LEGISLATIVA                                                                                                                                PRESIDENTE 
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